

Η ΑΕΚ στην "Ελληνική Λέσχη"

Την αποστολή της ΑΕΚ φιλοξένησε χθες το μεσημέρι η "Ελληνική Λέσχη". Τα μέλη της ελληνικής ομάδας είχαν πεθυμήσει τις τελευταίες ημέρες τα ελληνικά εδέσματα και η διοίκηση της "Ελληνικής Λέσχης", με προεξάρχοντες τον πρόεδρο Τζιμ Κοσπέτα και τον γενικό διευθυντή Άρθουρ Μπαλαγιάννη, έκανε το τραπέζι στην "κιτρινόμαυρη" αποστολή. Παρόντες ήταν κι ο πρόεδρος του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Τζορετζ Γιάνναρος, όπως κι ο αντιπρόεδρος των "γαλανόλευκων", Γκρέαμ Αθανασέρης.

"Ευχαριστούμε την Ελληνική Λέσχη"

Λίγο μετά την ολοκλήρωση του γεύματος, ο τιμ μάντζερ της Ένωσης, Βασίλης Δημητριάδης, δήλωσε στον "ΚΟΣΜΟ": "Ο πρόεδρος της ομάδας,



Σταύρος Αδαμίδης, κι ολόκληρη η ομάδα της ΑΕΚ ευχαριστούμε την "Ελληνική Λέσχη" για την θερμή φιλοξενία που μας επεφύλαξαν".

Χωρίς δημοσιογράφους

Από την συγκέντρωση απουσίασαν οι Έλληνες δημοσιογράφοι, τόσο γιατί δεν επέτρεψε την παρουσία τους ο τιμ μάντζερ, Βασίλης Δημητριάδης, όσο και γιατί ήθελαν να δοκιμάσουν άλλες λιχουδιές.

"Ελληνικά φαγητά τρώμε στην Ελλάδα. Στην Αυστραλία θα δοκιμάσουμε άλλες κουζίνες. Το καλό είναι ότι εδώ μπορείς να δοκιμάσεις φαγητά από όλες τις γωνιές του κόσμου", μας είπε χαρακτηριστικά ο Μιλτιάδης Παναγιωτόπουλος.

Μοίρασαν αυτόγραφα και φωτογραφήθηκαν

Οι ποδοσφαιριστές της ΑΕΚ υπογράφουν καθημερινά αυτόγραφα, φανέλες, μπάλες κι ότι άλλο έχουν οι φίλαθλοι που περνούν από το Hospitality Center της ΑΕΚ στο ξενοδοχείο "Four Points", όπου διαμένει η "κιτρινόμαυρη" αποστολή. Τα αυθεντικά προϊόντα της Ένωσης διατίθενται από την ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα του ξενοδοχείου στον 1ο όροφο (Sussex Room 2, Level 1) και χθες βρέθηκαν εκεί οι Ισμαήλ Μπλάνκο, Λεονάρντο ("νά 'σαι καλά", μας απάντησε σε άπταιστα ελληνικά όταν τον ευχαριστήσαμε) και Σάββας Γκέντσογλου. Το κατάστημα θα είναι ανοιχτό σήμερα και αύριο από τις 10:00 έως τις 18:00, ενώ έχουν ήδη ξεπουληθεί τα κασκόλ, οι σημαίες και λοιπά μικρο-αναμνηστικά κι έχουν αντικατασταθεί από τα εφεδρικά.

Υπενθυμίζουμε πως οι φίλοι της ομάδας μπορούν να προμηθευτούν τα αυθεντικά προϊόντα της ομάδας και στο Sydney Football Stadium, καθώς και στο κατάστημα αθλητικών ειδών "GOL the soccer store" 317-319 Homer St, Earlwood (9558-9911), τις ημέρες και ώρες λειτουργίας του καταστήματος. Το κατάστημα θα επισκεφθεί αντιπροσωπεία παικτών της ΑΕΚ την Παρασκευή (30 Ιουλίου), προκειμένου οι Ένωσιτες ποδοσφαιριστές να υπογράψουν αυτόγραφα και να φωτογραφηθούν με τους φίλους της ομάδας.



Γκέντσογλου, Λεονάρντο και Μπλάνκο με τον Παναγιώτη Νικολάου και τον Γιάννη Μαυρίδη.



**ΤΟ ΣΟΥΥ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΙΣ 18:00
ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΗΝ ΑΓΓΛΙΚΗ ΜΠΛΑΚΜΠΕΡΝ...**

Πράξις δεύτερη

Την ευκαιρία να απολαύσουν για μία ακόμη φορά την ΑΕΚ θα έχουν σήμερα οι φίλοι της ομάδας κι οι Έλληνες φίλαθλοι. Η Ένωση θα αντιμετωπίσει στις 18:00 την Μπλάκμπερν, στο πλαίσιο της δεύτερης αγωνιστικής τους τετραεθνούς τουρνουά ποδοσφαίρου του Σίδνεϊ που διεξάγεται στο Sydney Football Stadium. Λίγο αργότερα, στις 20:15, η οικοδέσποινα Σίδνεϊ FC θα αναμετρηθεί με την σκωτσέζικη Γκλάσκου Ρέιντζερς.

Η ΑΕΚ εντυπωσιάσε στον πρώτο της αγώνα κόντρα στους πρωταθλητές Αυστραλίας, τους οποίους συνέτριψε με 5-3, όμως τα δύο εναπομείναντα παιχνίδια του τουρνουά θεωρείται ότι είναι αυτά που θα αποκαλύψουν τον βαθμό ετοιμότητας των "κιτρινόμαυρων". Στα "Σφαιρικά" φιλοξενήσαμε χθες τον έγκριτο δημοσιογράφο της εφημερίδας GOAL των Αθηνών, Σταύρο Καζαντζόγλου, ο οποίος καλύπτει το ρεπορτάζ της ΑΕΚ. Στις εκτιμήσεις του για το σημερινό παιχνίδι μας είπε ότι "αυτό που περιμένουν όλοι είναι η σταδιακή χρησιμοποίηση των Ντιόπ και Τζιμπούρ στην ενδεκάδα. Ενδέχεται να πάρει περισσότερο χρόνο ο Δέλλας, αλλά και να παίξει ο Σάχα κάτω από τα δοκάρια". Ο Τζιμπούρ ενσωματώθηκε καθυστερημένα στην προετοιμασία της ομάδας λόγω της συμμετοχής του στο Μουντιάλ της Νότιας Αφρικής και σιγά σιγά θα αρχίσει να μπαίνει σε αγωνιστικούς ρυθμούς. Όσες φορές τον συναντήσαμε στο Σίδνεϊ ήταν ευδιάθετος και φάνηκε να απολαμβάνει τις εκδηλώσεις αγάπης του κοινού. Ο Τραϊά-

νός Δέλλας αποκτήθηκε πριν από δύο περίπου εβδομάδες κι αγωνίστηκε για 7 λεπτά στο ματς με την Σίδνεϊ FC, αντικαθιστώντας τον Κώστα Μανωλά. Ο Σεμπάστιαν Σάχα δεν αγωνίστηκε κόντρα στους πρωταθλητές Αυστραλίας, είναι όμως πιθανό να πάρει τη θέση κάτω από τα δοκάρια, αφού ο ταλαντούχος Γιάννης Αραμπατζής δεν απέφυγε τα λάθη, με πιο σημαντικό αυτό που απέφερε το δεύτερο γκολ της Σίδνεϊ FC. Το μόνο σίγουρο είναι ότι δεν θα αγωνισθεί ο Νταντόμο, ο οποίος συνεχίζει ατομικό πρόγραμμα.

Υπενθυμίζουμε ότι η ΑΕΚ κι η Ρέιντζερς ήταν οι νικήτριες των δύο αγώνων της περiemέρας. Η Ένωση συνέτριψε με 5-3 την Σίδνεϊ FC κι η Σκωτσέζοι της Ρέιντζερς επιβλήθηκαν με 2-1 της αγγλικής Μπλάκμπερν. Έτσι, η ΑΕΚ έχει οχτώ βαθμούς (3 από τη νίκη και 5 από τα ισόριθμα γκολ που πέτυχε), ενώ η Ρέιντζερς 5, η Σίδνεϊ FC 3 και η Μπλάκμπερν 1.

Ημέρα αναβολών

Ημέρα αναβολών ήταν η χθεσινή. Αρχικά αναβλήθηκε η πρωινή προπόνηση της ΑΕΚ που ήταν προγραμματισμένη για τις 10:00. Στη συνέχεια αναβλήθηκε η συνέντευξη Τύπου ενόψει του σημερινού αγώνα και τελικά αναβλήθηκε κι η επίσκεψη του Γενικού Πρόξενου της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, Βασίλη Τόλιου. Ο πρόξενος θα επισκεφθεί τελικά την αποστολή της ΑΕΚ σήμερα το μεσημέρι, στις 13:00.

Τα κείμενα είναι του Παναγιώτη Νικολάου